Cll# YMHOXEHHE TeCATUYHBIX TPO0eH Mo perieTKe

Nwms:
Hcnoab3yiiTe BU3yaJbHYIO MO/€JIb, YTOObI PELIUTH 3a1a4y. OTBEeTHI
1) 0,4x03= 2) 0,1x0,6= 3) 0,7x0,9=
1.
2.
3.
4.
4) 0,5x0,6= 5) 0,6x0,3= 6) 0,9x03=
5.
6.
7.
8.
7 03x0,7= 8 0,7x0,3= 9) 03x03=
9.
10.
11.
12.
10) 0.2x0,6= 11) 0,9x0,8= 12) 0,1 x0,8=
13.
14.
15.
13) 0,6 x0,8= 14) 0,6 x0,9= 15) 0,4x0,6=
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# YMHOXEHHE TeCATUYHBIX TPO0eH Mo perieTKe

Mms: JI0Y K NPABUILHBIM 0TBETaM
I/ICHOJ’ILC}yifITe BU3YAJIbHYIO MO/1€/Ib, YTOObI PCIIMTb 3aqa4y. — I p()TB €eThI
1) 04x03= 2) 0,1x0,6= 3) 0,7x09= ) 12/100 =0,12
2. 6/100 = 0,06
3. 63/100 = 0,63
a. 30/100 =03
4) 05x06= 5) 0,6x0,3= 6) 0,9x0,3= N 18/100 =0,18
6. 27/100 =0,27
21
s fiw=0.21
21
s /=021
7) 03x0,7= 8) 0,7x03= 9 03x03= . 9/100 =0,09
10. 12/100 = 0,12
11. 72/100 =0,72
12. 8/100 =0,08
10) 02 x06= 11) 0,9x0,8= 12) 0,1 x0,8= N 48/100 = 0,48
14. 54/100 = 0,54
15. 24/100 =0,24
13) 0,6x0,8= 14) 0,6x09= 15) 0,4x0,6=
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